COLLEGE CAMILLE VERNET

suites numériques 1

Question 1 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.
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/1

La suite est définie sur 4.+ par
{uu] N ﬂn=2+—
7L

O

Le premier terme est
p Uy

O

Le premier terme est

O

Le terme qui suit us, est 1y

(

O

Le terme qui précede us, est uy

Question 2 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.

/1

La suite est définie sur ...% par . Alors .
(tn) N* P Uy =2+ 5 im up=...
n — 4

O
+o0

U
5

O

0

U
2

O
—00

Question 3 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.

/1

La suite (dy) est définie sur y 1+ par i 3 -ona:
O

dn, 1=8—ﬂi+1

O

dn, l:g_ﬂi-l—l

O

dy 1=8—ﬂi+1

O

dny 1=!§z‘—i
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Question 4 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes. /1
La suite {fn} est définie par tﬂ=5 et pour tout ﬂ-EN-, tﬂ+l =2_tﬁ| .Ona:

U

La suite {f-ﬂ} est donnée sous forme récurrente.

U

t,=—3

U

La suite {f’.”} est donnée sous forme explicite.

U

£ 0

Question 5 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes. /1
La suite {[1"} est définie par ﬂﬂ=—4 et pour tout ne ‘w-!a”_l_] ZD,EIG';;—S .Ona:

U

Ao=— 1

U

dop=— 13

U

= —2

U

ayj=— 10

Question 6 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes. /1
La suite {C,;.]I est définie sur 1) par Cn=1,5ﬂ—2'

U

est croissante sur
(cn) N

O
{Cr;-
O

est décroissante sur
(cn ]

} est strictement croissante sur \N

N
O

n'est pas monotone sur
{C.-:-]

N
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Question 7 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.
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/1

La suite vérifie
(Un }

O

est strictement croissante sur
(vn) N

V)<V <Vp<Uj

O

On ne peut pas donner le sens de variation de {’U }
1

O

est strictement décroissante sur
(vn) N
O

Ug-="Ty4

Question 8 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.

/1

La suite vérifie, pour tout entier naturel n, .
{t’rﬂ‘} P ?-"u—'[—'Uﬂ:—D,EI—'n

O

On ne peut pas donner le sens de variation de {'U }
1

U

Ug ="y
U
{'Un
U

{ v } est strictement décroissante sur
Tt

} est strictement croissante sur

N

M

Question 9 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes.

/1

La suite vérifie, pour tout entier naturel n, .., 0" data-latex="w_n>0">et Uy a .
(wn) P wy >0 - il _1,5-+n2
Wy :
U
Urg =Wy
U
On ne peut pas donner le sens de variation de '
{un}
U
, ) est décroissante sur
{un} i)
U
est croissante sur
(wn) N
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Question 10 Pour chaque questions plusieurs réponses peuvent étre correctes. /1
On a représenté les premiers termes termes d'une suite :
(wn)
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